



*„Az az indulat legyen bennetek,
amely Krisztus Jézusban is megvolt...”
(Filippi 2,5)*

Húsvét. Nekünk, keresztyéneknek, húsvétkor nem csupán a népi hagyományok töltik meg az ünnep formai kereteit tartalommal, hanem főképp a lelki üzenet hangsúlyait éljük meg: Jézus Krisztus ténylegesen ÉRTÜNK való áldozatát.

Mit ad nekünk Jézus Krisztus húsvétkor?

Isten azért, hogy megszólíthassa az embert, hogy a kettejük közé beékelődött szakadékot áthidalhassa, emberré lesz. Jézus Krisztus, Isten Egyszülött Fia, ÖNMAGÁT adja nekünk, értünk. A nagyheti események mind arról árulkodnak, hogy Krisztus jobban szereti az emberiséget önmagánál. Nem úgy szeretni, ahogyan én szeretek, hanem úgy szeretni, ahogyan a másinak arra szüksége van. Az egyik teológiai professzoromtól hallottam: „Jézus Krisztust nem a szegek tartották fenn a kereszten, hanem az emberiségért való mérhetetlen szeretete.”

Jézus teljes földi életével arra tanít bennünket, hogyan kell embernek lenni és maradni egy elembertelenedett világban. Az éhezőnek enni adni, a szomjazónak inni adni, a megfáradtat felüdíteni, a sírót megvigasztalni, a bátortalant bátorítani, a szeretetlent szeretettel visszaszeretni az életbe, a kétségbeesettet beölelni Isten gondviselésébe.

Krisztus nélkül ezek mind távol állnak az embertől.

A kereszt az isteni szeretet hídja ég és föld között. A boldogságát kereső ember és a valódi boldogságot megadni képes Isten között. Húsvétkor még inkább kihangosodik az Istenről való beszédből az ÉRTED történő cselekedet. Krisztus mindenkiért meghalt a kereszten. Tudjuk, hogy Isten nem személyválogató, nem csak azokért adta önmagát, akik már hisznek, hanem a teljes világmindenségért. Csupán az a kérdés, hogy az ember beengedi-e életébe ezt az ajándékot, felfedezi-e, hogy mindez személyesen érte történt, hogy Krisztus érte, érted halt meg, és ettől megváltozik-e az élete, életed. Húsvét misztikus ünnep.

Teljes életet csak akkor élhetünk, ha elkezdünk nem csak önmagunkért élni, önmagunk körül forogni, hanem másokért élni, és mások boldogságában is meglelni a magunk örömét. Isten tehát húsvétkor igazi Életet akar nekünk adni, türelmes, szeretettel teli, békés életet. Értelmes életet. Az ajándék mindenkié. De rajtad áll, hogy elfogadod-e, kinyitod-e, élsz-e vele. Boldog akarsz lenni? Szeretni akarsz és szeretve lenni? Akkor lélekben menj el húsvétkor Krisztus keresztyéjéhez, nézd meg az érted szerzett sebeket, fogadd el az érted való áldozatot, beszéld ki magadból, ami nyomasztja lelkedet, és felszabadulva kezd el élni az Új életed!

Ha nem tudod, hogyan kell, keresd azoknak a társaságát, akik már botorkálnak ezen az úton. A történelmi egyházak tagjait, lelkészeit. Beszéljess. Kérdezz. Keress. Mi itt vagyunk, hogy bizonyosságot tegyünk életünk Uráról.

(Horváthy Petra, gyakornok, Fonyód–Balatonfenyvesi Református Missziói Egyházközség)

Húsvéti miserend

Szent Erzsébet Plébániatemplom:
(Kölcsey u. 79.)

Nagycsütörtök, április 13. 18⁰⁰ óra
(Esti mise az utolsó vacsora emlékére)

Nagypéntek, április 14. 18⁰⁰ óra
(Urunk szenvedésének ünneplése)

Nagyszombat, április 15. 20⁰⁰ óra
Húsvétvasárnap, április 16. 10³⁰ óra
(Urunk feltámadásának ünnepe)

Húsvéthétfő, április 17. 10³⁰ óra

Szűz Mária Szent Szíve templom:
(Fenyves-alsó, Templom köz 9.)

Nagycsütörtök, április 13. 17⁰⁰ óra
(Esti mise az utolsó vacsora emlékére)

Nagypéntek, április 14. 17⁰⁰ óra
(Urunk szenvedésének ünneplése)

Nagyszombat, április 15. 18⁰⁰ óra
Húsvétvasárnap, április 16. 9⁰⁰ óra
(Urunk feltámadásának ünnepe)

Húsvéthétfő, április 17. 9⁰⁰ óra

Szent Anna kápolna:
(Alsóbélatelep)

Húsvétvasárnap, április 16. 11⁴⁵ óra
(Urunk feltámadásának ünnepe)

Református gyülekezet
A húsvéti ünnepkör istentiszteleti rendje

Április 9. Virágvasárnapi istentisztelet
9³⁰ Balatonfenyves – Imaház;

11⁰⁰ Fonyód – templom

Április 14. Nagypénteki úrvacsorás
istentisztelet Közös ünnepünk – 11⁰⁰

Fonyód – templom

Április 16. Húsvét első napján úrvacsorás
istentisztelet 9³⁰ Balatonfenyves – Imaház;

11⁰⁰ Fonyód – templom

Április 17. Húsvét másod napján istentisztelet
9³⁰ Balatonfenyves – Imaház;

11⁰⁰ Fonyód – templom Keresztelővel
egybekötve

A községházáról jelentjük

Április 6-án, egy héttel a meghirdetett időpont után tartotta a testület munkaterve szerinti ülését, melynek során a sürgősségi indítványokkal együtt 15 nyilvános, és 2 zárt ülési napirendet tárgyaltak.

Elsőként a vízi rendészet múlt évi munkájáról számolt be Horváth Balázs százados, fonyódi őrparancsnok. Beszámolójából kiderül, hogy Fenyves a vízi rendészet szempontjából a nyugodt települések közé tartozik. Örömteli tényként jelezte, hogy noha a kikötő már tavaly megkezdte működését, ennek ellenére nem növekedett a szabálysértések, jogsértések száma. Az is üdvözlendő, hogy tavaly már volt rendezvény a kikötőben, itt tartották a Triatlon mix-váltó OB futamát.

A szárazföldi rendőrkapitányság vezetőjének előterjesztésével együtt elfogadták a képviselők a beszámolókat. Nagyon fontos, hogy Fenyves a közbiztonsága a turisztikának egyik legfontosabb eleme.

Haszon Zsolt képviselő a Gyermekekért Balatonfenyves Alapítvány kuratóriumának elnöke számot adott munkájukról, melyet elismerve elfogadott a testület.

A Balatonfenyvesi Vitorlás Sportegyesület elnöke, Kovács Barna is számot adott a múlt évi munkáról, s reményét fejezte ki hogy a tavasz során lezárulhat mindenki számára megnyugtatóan az Egyesületi mobil móló használatba vételi – már jó ideje nyitott – kérdése. A beszámolót a képviselők elfogadták.

A Turisztikai Egyesület beszámolóját is elfogadták a képviselők, egyben megfogalmaztak kérdéseket, és javaslatokat annak működésével a beszámoló készítésével kapcsolatban, melyek a szervezet jobb, hatékonyabb működését szolgálják.

Elfogadták a Polgárórség múlt évi tevékenységéről készített elnöki beszámolót a testület tagjai, kiemelve azt a tényét, hogy a szervezet fontos része a település közbiztonsági stabilitásának.

Szintén elfogadta a testület többsége az Ezüsfenyő Nyugdíjas Egyesület 2016 évének értékelését, munkájukat fontosnak minősítve.

Elfogadta a közgyűlés dr. Nagy Marianna ügyvéd kimerítő tájékoztatóját a település peres ügyeiről.

A polgármesteri jelentés elfogadása után meghatározta a testület az óvodai felvételek időpontját, azt május 3-4.-ében határozva meg.

2,2 millió forint támogatást ítélte a testület a pályázó civil szervezeteknek a következő részletezéssel: Vitorlás Egyesület 200 E Ft, Polgárőr Egyesület 900 E Ft, Majorka Alapítvány tőpörtyű Fesztivál 200 E Ft, SINOSZ (síketek) 25 E Ft, Balatoni Futár régiós magazin, Vakok, és gyengén látók egyesülete 25 E Ft, Szent Erzsébet Egyházközség 300 E Ft, Fenyves SE 400 E Ft, Balatonfenyvesi Horgászegyesület 100 E Ft.

Két kérelmezőnek lakás illetve fűtés kiépítésére szavazott 300 + 200 E Ft-ot a testület 10 éves kamatmentes kölcsön formájában.

Település és területfejlesztési döntéseket hoztak a képviselők, melyekre az ágazati jogszabály változása miatt volt szükség. Meghatározta a testület a 2017 évi közterület használatok módját, mértékét, és helyét. Bérbe adja a képviselő-testület a mozi melletti üzletsorban lévő üres üzlethelyiséget egy ajándéktárgy kereskedőnek, a meghirdetett kondíciókkal és áron.

Elfogadta a testület a közétkeztetés fejlesztését célzó pályázat benyújtására vonatkozó előterjesztést, melyből a községi konyha berendezéseit, felszereléseit szeretnénk megújítani.

Három szavazattal s három ellenszavazattal nem fogadta el a testület az Óvoda vezetőjének pályázat nélküli megbízását, annak ellenére, hogy azt a dolgozói kör és az SZMK is egyhangúlag támogatta, így pályázatot írunk ki a vezetői megbízásra.

Támogatta a testület a Központi strand fejlesztésére vonatkozó, már ismert pályázat benyújtását, valamivel több mint 40 millió forint nagyságrendben.

A nyilvános ülés végén elhangzott kérdések között szerepelt a Takarékszövetkezet átszervezésével kapcsolatos információk, a vasútfelújítás, és a Fenyvesi utca műszaki állapotával kapcsolatos kérdés.

Zárt ülésen döntött a testület az idej esztendő kintetős címeinek adományozásáról, valamint egy Kossuth utcai ingatlanon kapcsolatos kifogás elbírálásáról. **(Lombár)**

HIRDETMÉNY

ÓVODAI BEÍRATÁS

Értesítem a szülőket, hogy a Balatonfenyvesi Kisfenyő Óvodába a 2017/18. nevelési évre

2017. május 3-án és május 4-én írathatják be gyermekeiket!

Az óvoda felvételi körzete: Balatonfenyves közigazgatási területe.

A beiratkozás helye: Balatonfenyvesi Kisfenyő Óvoda, Balatonfenyves, Fenyvesi u. 35–37., óvodavezetői iroda, naponta 8–16 óra között. Beírátható az a gyermek, aki 2017. június 1. és 2018. május 31. között tölti be harmadik életévét.

Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételtől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen lakóhellyel ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező három éves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

Kérem, a szülő hozza magával:

- személyi igazolványát
- lakcímkártyáját
- gyermeke születési anyakönyvi kivonatát, lakcímkártyáját, taj kártyáját.

Az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntés közlésének határnapja 2017. május 27. A döntés ellen a szülő – a közléstől számított 15 napon belül – eljárást indíthat. A másodfokú döntést a fenntartó hozza meg.

A Nemzeti Köznevelésről szóló, 2011. évi CXCV. törvény 8. § (2) bekezdése értelmében, a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától (szeptember 01.) legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. A jegyző a szülő kérelmére és az óvodavezető valamint a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos érdekeit szem előtt tartva, az ötödik életév betöltéséig felmentést adhat a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja.

Lombár Gábor
polgármester

Hackl Szilvia
óvodavezető

ISKOLAI HÍREK

Tavaszi szünet
2017. április 13–18.

A szünet előtti utolsó tanítási nap:
április 12. szerda

A szünet utáni első tanítási nap:
április 19. szerda

Versenyeredmények. „Barátunk a természet Természetismereti Környezetvédelmi Vetélkedő”. Az öreglaki vetélkedőn évek óta rendszeresen részt veszünk iskolánk csapatával, jó eredményeket érünk el, és felkészít bennünket a „Kaán Károly Megyei Versenyre”. Négy féle helyszínen kell helytállni a sikeres összesített eredményért.

Március 27-én 10 iskola tanulói közül az ötödikes Hodován Zsófia 5., a hatodikas Kemény Zsombor 3. és a hetedikés Sólyom Diána 2. helyezést ért el. Ezúton is gratulálunk a szép eredményekért!

Joó Tamás

Március 29-én rendezték meg Marcaliban a II. korcsoportos labdarúgók körzeti versenyét. Iskolánk csapata IV. helyezést ért el. A csapat tagjai: Baranyai Bálint, Elekes Gyula, Herbel Kornél, Kővári Karina, Mayer Dávid, Orbán Barnabás és Tóth Máttyás. Felkészítő tanár: Gyanó József

FELHÍVÁS A TANKÖTELESSÉ VÁLÓ GYERMEKEK ISKOLAI BEÍRATÁSÁRA

Ertesítjük az érintett szülőket, hogy a 2017/2018. tanévre történő általános iskolai beíratásokra az alábbi időpontokban kerül sor:

2017. április 20. csütörtök:
8–17 óráig

2017. április 21. péntek:
8–17 óráig.

Beíratási körzet: Balatonfenyves Község Közigazgatási Területe

Helyszín: Balatonfenyvesi Fekete István Általános Iskola
8646 Balatonfenyves, Kölcsey utca 38–39.

Tanköteles az a gyermek, aki 2011. augusztus 31-ig született.

Beíratkozáshoz az alábbi dokumentumok szükségesek:

– a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított **személyi azonosító** és a lakcímet igazoló hatósági igazolvány (**lakcímkártya**),

– az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító **igazolás:**

- óvodai szakvélemény
- nevelési tanácsadás keretében végzett iskolaérettségi szakértői vélemény
- sajátos nevelési igényű gyermekek esetében a Szakértői Bizottság szakértői véleménye

– a diákigazolványról szóló **okmányirodai igazolólapot** (NEK).

Nyilatkozni kell a szülőnek:

– az életvitelszerű lakcíméről,
– a közös szülői felügyeleti jog gyakorlásáról.

A külön élő szülők a gyermek sorsát érintő kérdésekben a gyermek elhelyezését követően – közös szülői felügyelet hiányában is – együttesen gyakorolják jogaikat, kivéve, ha a különélő szülő felügyeleti jogát a bíróság korlátozta, vagy megvonta.

IV. „Prücsök” Gyermektánc Fesztivál



A néptánc minden nemzet számára érték. Nem divatjelenség, hanem életünk szerves része és megmaradásunk egyik záloga. A néphagyományok

ápolása, óvodás korban azért fontos, mert ugyanolyan észrevétlenül tanulja meg a gyermek a mondókat, dalokat, mint az anyanyelvét.

A szöveget, dallamot és ritmust tökéletes egységben tárja a kicsik elé, akik ebben az életkorukban a lehető legbefogadóbbak.

A Balatonfenyvesi Kisfenyő Óvoda tánccsoportja, idén először lépett fel a balatonszentgyörgyi közönség előtt. Hat óvoda részvételével került megrendezésre a program, ahol gyermekeink rügyfakasztó tánca, komoly elismerést aratott!

Örömmel tettünk eleget a meghívásnak, hiszen ez a fellépés, a szereplés, a jelenlétünk megerősítette óvodánk jó hírét. Olyan élménnyel gazdagodhattunk, mely az együvé tartozásunkat csak tovább erősítette. Óvodánkban a néptánc oktatás nemcsak képességefejlesztés, hanem tehetséggondozás is egyben. Olyan eszköz, mely sokat segít az óvodapedagógusok mindennapi munkája során is.

Fotókat illetve videofilmet a tánccsoporthoz, óvodánk facebook oldalán valamint a honlapunkon tekinthetnek meg az érdeklődők.

Hackl Szilvia
Óvodavezető

APRÓ

- Kócsa Mátvás ács-állványozó mester vállalom régi tetők felújítását, új tetőszerkezetek ácsolását, fedését, valamint belső burkolást és gipszkartonozást, kerti pihenők, teraszok, kocsibeállók elkészítését. Balatonfenyves, Rákóczi u. 2., tel.: 30/387-6573.
- MINDEN AMI VILLANYSZERELÉS! Farkas András villanyszerelő Lakások, házak, irodák, üzletek, műhelyek villanyszerelése. Fogyasztásmérő helyek készítése. Eves felülvizsgálatok. 30/275-1577, farek01@gmail.com Balatonfenyves, Fenyvesi u. 214.
- Számítógépek javítását, karbantartását vállalom. Orbán János 70/379-8301.
- Kőműves és burkoló munkát vállalom. Zrínyi Péter – 70/334-9402.
- Parketta lerakást, lakkozást, lakások, nyílászárók festését-mázolását, és egyéb ingatlan körüli javítási és karbantartási munkák elvégzését rövid határidővel, jutányos áron, hosszú távra is vállaljuk. „LA-ZO” házszerviz. Tel.: 30/403-0181 és 30/551-8359.
- Legyen tisztában értékeivel! Nagy tapasztalattal, becsüsi végzettséggel, helyi lakosként segítünk régi tárgyai értékének megállapításában, értékesítési tanácsadással, díjtalan kiszállással. Telefon: 30/939-1039 Bózsing György Dráva utca 70.
- Perneszy József ács-állványozó, vállalom régi tetők felújítását, belső tetőterek, falak burkolását, teraszok, tornácok, autóbeállók, pavilonok készítését. Tel.: 70/347-0951.
- Balatonfenyvesen állomásközi tehermentes 880 m²-es építési telek eladó. CSOK igénybe vehető. Irányár: 4,2 M. Tel.: 93/313-185.
- Pári Tamás villanyszerelő vállalom: lakóépületek, üzletek és egyéb gyengeáramú munkálatait! Ingyenes árajánlat készítés!! Telefon: 30/677-7634.
E-mail: kucko96@vipmail.hu
- Festés-mázolást, hőszigetelést, fűnyírást vállalom. 30/951-6569.
- Ha kerttel akad gondja, Schurcz megoldja! Kertépítés, kertfenntartás, veszélyes fa kivágás. 30/432-7073.
- Vízvezeték szerelés, bádogozás, zöld övezet kezelés. 30/261-6308.
- Villanybojlerok javítása, tisztítása, mosógépek, mosogatógépek, elektromos háztartási gépek javítása Kránicz István 30/904-4527. Balatonfenyves. Hétfévégén is.
- Ezeremester javít kerékpárokat, háztartási kisgépeket, lemezjátékot, videót. Mindig Tv setabox telepítés, hangolás, beállítás. Csak kisegítő tevékenység elszámoló számlával. 70/602-5203.
- Gépi földmunka, fuvarozás, építőanyag kereskedés. Fenyves kft. 8646 Balatonfenyves, Nimród u. 32. (új temető mellett) Tel.: 30/956-8858, 85/560-142.
- Fenyvesi Peca Pont 8646 Balatonfenyves, Vörösmarty u. 43. www.fenyvesipecapont.hu telefon: 20/258-8600. Élőcsalik, etetőanyagok horgászatok szerelékek horgászfelszerelések.
- Balatonfenyvesen, a központhoz közel eladó családi házat keresek. 30/901-0203.
- Balatonfenyvesen használt, kiváló állapotú 160x200-as franciaágy ill. 160 literes, fagyasztós ZANUSSI hűtőszekrény eladó. Érd: 20/491-9702.
- Eladó két lapos gáztűzhely, 2 db 11 kg-os palack. Tel.: 70/271-6560.
- Német gyártású műanyag vitorlás 9,9 m² vitorla területű teljes felszereléssel, vontatóhorgos utánfutóval egy pár evezővel 200 000 Ft-ért eladó. 30/408-5211.
- Két személyes túra kajak megkímélt újszerű állapotban eladó. 100 000 Ft. 30/408-5211.
- Eladó Chicco babakocsi esernyőre összecsuksukható, minden tartozékkal. 30/520-4789.
- Üdülő felszámolásból eladó 2 medencés króm mosogató tálca, beépíthető króm páraelszívó, 2 db új állapotú olajradiátor, tv-állvány, női kerékpár, kanapé fotellal, 4 személyes sátor. Érd.: 20/917-4300.
- Ajtó-, ablakcsere – redőnyvel, könyöklővel! Épületek külső és belső felújítását vállaljuk A-tól Z-ig! Hívjon bizalommal, az árajánlat ingyenes! Ványi Zoltán ev. Tel.: 30/186-6544.
- Eladó megkímélt állapotban lévő fatüzeléses bojler rézbelsővel 50 000 Ft; egy pár ikerszekrény tejeskávé színű, zárható és tükrös ajtóval, faragott székekkel, polcos is, meg vállfás is 50 000 Ft. Tel.: 30/853-2422.
- Takarítás. Hívjon bizalommal. 20/411-1327; 30/390-1131.
- Kerékpár szerviz – fahrad Reparatur Balatonfenyves Nimród utca 121. tel.: 30/693-1783.
- Kb. 10 m vasból készült bontott kerítéselemek, kiskapu, nagykapu, 1 db felújítandó kempingkerékpár és 1 db 5 ágú bézs színű csillár eladó. 30/362-8919 groszgyulane@gmail.com
- Eladó Jamaha jog típusú 50 cm³-es kismotor kis motorhibával tartalék alkatrészekkel, alkatrész használatra 25 000 Ft-ért. 20/253-3160; 70-420-4622.
- Tavaszi nagytakarítást, váltástakarítást vállalom. 70/358-7879.
- Alig használt elektromos búzafűprés, tészta készítésre is használható félláron eladó. 20/991-8719; 70/579-5336.
- Eladó 175/65/R15 20 000 km-t futott téligumi és Grande Punto tetőcsomagtartó. 30/200-2709.
- 105x65 cm-es fém fehér zománcozott ülő fürdőkád. Új, nem volt még beépítve. Fele árért: 10 000 Ft. Érd.: 30/384-5956.
- Gepida Sirmium, 21 seb. alig használt férfi kerékpár, sárga színű, 48 000 Ft-ért ELADÓ, 30/620-4334.
- Férfi kerékpár ELADÓ, ár 18 000 Ft, érd. 30/620-4334.
- Nyári munkára (07.01–08.30) 18 év feletti eladót keresünk Balatonfenyvesen a dohányboltba, tel.: 30/620-4334.
- 17 szobás szálláshelyére keresünk szobaasszonyt, takarítót, büfé, söröző vezetőt, pultost. Határozott idejű munkaviszonyra. Bérezés, megegyezés szerint. Jelentkezés: 30/332-2185 telefonszámon.
- Angol tanítás, érettségire felkészítés minden szinten szaktanártól. 20/962-2687.
- Árvácska, primula, egynyári virágok, futó-álló muskátlik, szegfűk, fűszernövények értékesítése termelői áron áprilisban, májusban az Úttörő közben (Tüzép mögött) Elekessné Fazekas Edina 30/577-9849; 30/417-5485.
- SUZUKI Sepia 50 cm³-es kismotor 75 000 Ft-os irányáron eladó. Üzemképes szép állapotban, nem ütött-kopott. Érdeklődni: 30/282-0041.

Az apróhirdetések közzététele díjmentes, a hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

Szolgálatban

A Balatonfenyvesi Polgárőr Egyesület 2010-ben alakult. Az ország és szűkebb környezetünk közbiztonságának megszilárdításához, a bűnözés visszaszorításához, az alakuláskor és a tavalyi évben kitűzött célok megvalósításával tudunk hozzátenni.

Továbbra is az alapszabályunknak megfelelően folytatjuk tevékenységünket, és ennek során együttműködünk a belügyminisztérium bűnmegelőző szerveivel, valamint azokkal a szervezetekkel, amelyekkel a közös tevékenységet együttműködési megállapodásban rögzítettük.

Egyesületünk megfelelő szerepet tölt be településünk életében. Tevékenységünk nem csak a közbiztonság fenntartásában és a rendőrség tevékenységének támogatásában nyilvánul meg, hanem a közösség formálásában is. Ma már mindenki számára nyilvánvalóvá vált, hogy a polgárőrség nélkül az ország közbiztonsága, a polgárok biztonságos környezetének védelme nehezen lenne fenntartható.

A polgárőri munka egyre nehezebb, sokszor halljuk, hogy egyesületek szűnnek meg vagy fenntartási nehézségekkel küzdenek. A megfelelő működés és az egyesület fejlődése elképzelhetetlen a helyi önkormányzat és a megyei valamint az Országos Polgárőr Szövetség anyagi és erkölcsi támogatása nélkül. Mindezek mellett a megfelelő pályázatok elnyerése ad lehetőséget a Polgárőr Egyesületek fejlesztésére és a munkához szükséges eszközök beszerzésére.

A település közbiztonságában nagyon fontos az önkormányzat és a Polgárőr Egyesület együttműködési készsége, de meghatározó a rendőrség szerepe.

A polgárőrök hozzájárultak ahhoz, hogy az országban a külső körülmények ellenére kiegyensúlyozottabbá vált a közbiztonság. A déli határon fennálló migráns probléma a rendőrségnek komoly kihívást jelentett az elmúlt évben a megnövekedett szolgálatadás miatt. Ennek a megoldásához tudunk hozzájárulni a közös szolgálatokkal illetve a településünkön folytatott önálló járőrözéssel.

Magyarországon, de a megyénkben sem képzelhető el a közbiztonság a polgárőrök áldozatos munkája nélkül. Azon önkéntesek nélkül, akik társadalmi munkában, szabadidejüket feláldozva, ingyen és bérmentve a település közbiztonságáért, a bűncselekmények és jogsértések megelőzéséért teszik az önként vállalt feladataikat nap, mint nap.

Egyesületünk a 2016-os évben is maradéktalanul teljesítette a törvény által megszabott kötelességeit. Az elmúlt év során három közgyűlést tartottunk, ahol az egyesületünkkel kapcsolatos kérdéseket megvitattuk és közösen határoztuk meg az elvégzendő feladatokat. Egyesületünk a 2016-os évet 24 aktív taggal kezdte és jelenleg már 26 fővel tudunk szolgálatot teljesíteni.

Ebben az évben március 6-án tartottuk első közgyűlésünket, ahol örömmel tájékoztattuk tagjainkat az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiírt nyertes pályázatunkról. 475 ezer forintot nyertünk, amelyet teljes mértékben az egyesületünk tagjainak formaru-

háira használtunk fel. Ez a ruhabeszerzés nagyon nagy előrelépést jelentett számunkra, mert eddig csak a láthatósági mellényvel rendelkeztek tagjaink. A formaruha egységessé teszi a járőreink megjelenését és mindenki számára egyértelmű a járőrök felismerése.

A teljesség igénye nélkül, néhány jelentős esemény, melyeken polgárőreink szolgálatot teljesítettek: Helyszínbiztosítások: A rendőrség megérkezését megelőzően villafeltörések észlelését követően, Nemzetközi Horgászverseny, Old Timer találkozó (gépjárművek éjjel-nappali folyamatos őrzése), Falunap, Te szedd Mozgalom! eseményeinek, valamint a Mikulás futás felvezetése, továbbá a szilveszteri tűzijáték biztosítása. Tagságunk folyamatosan bővül. Régi és új tagjaink, felelősségteljesen, komolyan, pontosan és büszkén teljesítenek szolgálatot településük biztonságának érdekében.

Köszönjük a Balatonfenyvesi Község képviselő-testületének, az Emberi Erőforrások Minisztériumának az Országos Polgárőr Szövetségnek, a Somogy Megyei Polgárőrszövetségnek, valamint a Hubertus Bt.-nek a támogatását. Anyagi és erkölcsi támogatásuk nélkül a működés elképzelhetetlen. Nem utolsó sorban köszönet illeti azokat a polgárőröket, településünk lakóit, akik feláldozva szabadidejüket, ha kell télen hóban, fagyban, nyáron rekkenő hőségben, vagy épp zivatarban őrzik lakosságunk, nyaralótulajdonosaink biztonságát, értékeinket.

Stamler József
a Balatonfenyvesi Polgárőr Egyesület elnöke

FENYVESI ÚJSÁG. Balatonfenyvesi Önkormányzatának információs lapja.

Megjelenik havonta. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős szerkesztő: Krizsai Mónika.

Szerkesztés: BÉPÉ Betéti Társaság (ügyvezető: dr. Buza Péter).

ISSN 2063-2622 – Postacím: Balatonfenyves Pf.: 20.

Nyomdai munkák: PV&P Kft. 7400 Kaposvár, József u. 50.

Kirakat



Húsvéti hangulatú kirakata lett a Balatonfenyvesi Turisztikai Egyesület irodájának a Fenyvesi Foltosoknak köszönhetően. Végh Józsefné Marika művészeti vezető irányításával készítették: Kalmár Lajosné Terike, Papp Lajosné Erika, Tóthné Csétei Zsófia, Schmidt Mária, Török Ferencné Kati, Ambrus Sándorné Rózsika Támogatta Balatonfenyves Község Önkormányzata, Hadnagy Lászlóné vezetésével.

A húsvéti nyulak Végh Józsefné, török Ferencné és Schmidt Mária alkotásai.

A Sportegyesület hírei

Karate. Március 18-án rendezték meg Szekszárdon a városi sportcsarnokban a XXII. Széki Kupát, melyen 34 egyesület közel 400 versenyzője vett részt. Az egyik legrangosabb vidéki versenyen egy kisebb csapattal képviseltették magukat ifjú versenyzőink. Egyik kategóriában sem volt könnyű dolgunk, de ennek ellenére tisztességes helyezéseket értünk el:

Zrínyi Bálint (8 éves): kumite bronzérem,

Dömötör Marcell (11 éves): kata ezüstérem, kumite bronzérem,

Hegedűs Julianna (11 éves): kata bronz érem és a 12 évesek mezőnyében: kata ezüstérem.

Március 25-én Pozsonyba látogattunk, a 37th Grand Prix Slovakia nemzetközi karate versenyre, melyen 21 ország több mint 1500 sportolója vett részt. Balatonfenyvest Hegedűs Julianna és Dömötör Marcell képviselte. Bár az éremszerzés ezúttal elmaradt, több nyert mérkőzést is teljesítettünk.

Labdarúgás. 27-én rendezték Balatonkeresztúron a tavaszi idény első Bozsik játéknapját. Balatonfenyvest U11-es csapatunk képviselte. A kimagasló eredmény egyelőre elmaradt, de a tisztes helytállás mindenképpen dicséretes. Ellenfeleink voltak: Fonyód, Marcali, Kéthely. A tavaszi fordulókban U7, U9 és U11-es csapataink fognak rendszeresen szerepelni. Fiatal focistáink lelkesen, hetente több edzéssel készülnek a megmérettetésekre. A Bozsik program időpontjairól és helyszíneiről facebook oldalunkon folyamatosan hírt adunk. Hajrá Fenyves!

Nyuszi Futás. Április 17-én, hétfőn 15 órakor gyülekezés Imremajorban, a Hunyady Udvarban, ahonnan rövid bemelegítés után indulunk Balatonfenyvesre. Cél és frissítópont a Berek Teke előtt. A gyerekeket meglepetés ajándék várja a célban. A mintegy 3,7 kilométeres táv kerékpárral, görkorcsolyával és egyéb sporteszközzel is teljesíthető. Mindenkit szeretettel várunk!

Balatonfenyvesi Sportegyesület

Sikeres turisztikai vásári szezon

Egyesületünk az idei évben is több idegenforgalmi kiállításon vett részt: Budapesten a Boat Show-n, az Idegenvezetők Világnapján és az Utazás 2017 kiállításon. A vidéki nagyvárosokban: Kecskeméten, Debrecenben, Szolnokon, Miskolcon, Székesfehérváron is népszerűsítettük településünket, bemutattuk idei évi programtervünket és a legújabb fejlesztéseket.

A vidéki kiállítások továbbra is népszerűek az utazni vágyók körében. Általános tapasztalat, hogy az online marketing térhódításának ellenére még mindig van igény a nyomtatott, színvonalas kiadványainkra, melyeket leendő nyaralóvendégeink szívesen vesznek kézbe, visznek haza, és ennek alapján hozzák meg üdüléssel kapcsolatos döntéseiket. Egy-egy hétvégi rendezvényen több száz fenyvesi prospektus talált gazdára. Az elmúlt két hónap alatt közel 4000 Balatonfenyves településismertető kiadványt osztottunk ki, valamivel nagyobb számban kértek tőlünk településtérképet, melyen Nagyberek Túráinkról is található ismertető. Azok körében, akik már döntöttek fenyvesi vagy balatoni nyaralásukról, a nyári programjainkat tartalmazó leporelló szolgált hasznos információkkal. Mintegy 15 000 látogató részvételenek köszönhetően a legnagyobb érdeklődés a debreceni kiállítást kísérte, de a többi helyszínen is legalább 8 000–10 000 fő fordult meg. (S. B.)

A Balatonfenyvesi Turisztikai Egyesület a 2017-es nyári szezonra nyelvtudással és helyismerettel rendelkező fiatalokat keres turisztikai információs irodái, illetve vízibicikli kölcsönzői feladatok ellátására. Jelentkezni önéletrajz leadásával lehet az egyesület irodájában hétköznap 8–16 óráig (Kölcsey u. 14.).

Falunap 2017'

Május 13-án szombaton 13⁰⁰ órától, a tavalyi évhez hasonlóan, a Bács Megyei Ifjúsági tábor területén tartjuk falunapunkat a „Fenyővirágzás Fesztivál” keretén belül. Rengeteg újdonság várja majd a község lakóit, nyaralópolgárainkat, illetve a hozzánk látogató vendégeket. Az idei évben kézműves termékekből álló kirakodóvásár, gasztronómiai különlegességek, kimondottan fenyőből készült ételek, italok várják a rendezvényre érkezőket.

A délután folyamán sport rendezvények, vetélkedők színesítik a programot, emellett főzőversenyt hirdetünk, melyre csapatok jelentkezését várjuk. Gyerekeinkre és nagyokra egyaránt gondolni a programok szervezésénél. Vendégünk lesz az ISZKIRI Együttes, a pedagógus apukákból létrejött ismert gyermek zenekar, akik 16⁰⁰ órától szórakoztatják a közönséget, melyet követően 19⁰⁰ órától pedig színvonalas koncertet ad a Unique Együttes, Völgyesi Gabi énekesnővel.

20⁰⁰ órától pedig kezdetét veszi az utcabál! (P.P.)

A Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat (Balatonfenyves, Kölcsey u. 30.) év közben is várja az adományokat, a felajánlásokat: tartós élelmiszer, ruha, cipő.

Köszönjük segítségüket! Az éves „Ruhabörze” lista a következő: május 4., június 8., augusztus 24., szeptember 21., október 19., november 16., december 14. Az ettől eltérő időpontokat külön jelezzük.

GYÓGYSZERTÁRAK ÜGYELETI RENDJE 2017.

április 10–16.

Arany Kígyó Gyógyszertár Balatonboglár

április 17–23.

Isteni Gondviselés Gyógyszertár Fonyód

április 24–30.

Turul Gyógyszertár Balatonfenyves

május 1–7.

Magyar Korona Gyógyszertár Balatonlelle

május 8–14.

Három Királyok Gyógyszertár

Balatonboglár

Ügyeleti idő zárástól az alábbi időpontig:

2017.01.01.–2017.06.30.:

h–p: 20 óra, szombat: 14 óra,

vasárnap és ünnepnapokon 12 óra.

Vendégünk volt a Karádi Hímzőkör



Március hónapban volt látható a Községháza nagytermében a Karádi Hímzőkör kiállítása. Régóta terveztük, hogy meghívjuk a karádiakat, mutassák be három kincsüket: a hímzéseiket, a népdalaikat és a táncaikat. Karád volt ugyanis az otthona a második világháború végén azoknak a régi fenyvesieknek, akiknek a front előre haladtával el kellett hagyniuk házaikat, és a somogyi dombok közt megbújó, elzárt település lakói közt élték túl a világegést.

A két község kapcsolata tehát nagyon is személyes, ahogyan Lombár Gábor polgármester hangsúlyozta megnyitó beszédében, és ennyi év távlatából is köszönjük, hogy akkor megosztották velünk azt a keveset, amijük volt, de ami a túléléshez elegendő volt.

Schádl Szilárd, Karád polgármestere beszédében bemutatta a falut, kitért elzártságának előnyeire és hátrányaira is. Mostanában inkább a hátrányait élik meg a mindennapokban, de ezek a hátrányok eredményezték azt is, hogy fenn tudtak maradni népművészeti hagyományai, amire építeni lehet, és amit erejükből és lehetőségeik szerint támogatnak. „A hagyomány nem a hamu őrzése, hanem a láng továbbadása” – idézte Szukits Sándorné, a hímzőkör szervezője Morus Tamást.

Azok a karádi asszonyok, akik minden kedden összegyűlnek, és akiknek a munkáit magukkal hozták a kiállításra, ennek szellemében hagyományozzák át tudásukat. A kiállítás főszereplői a kézimunkák voltak, de röviden bemutatta a DióBanda Kasza Krisztina közreműködésével Karád másik kincsét, a néptáncot is. Megismerkedtünk a dudával, mint a karádi éjféli misék jellegzetes hangszerével, majd táncház következett.

Köszönjük a karádiaknak ezt a tartalmas és szép estét!

(A karádi kézimunkákkal és táncokkal a falunapon – május 13-án – újra találkozhatnak az érdeklődők.)

Dr. Kovács Árpád kitüntetése

A Pécsi Tudományegyetem Szenátusa 2017-ben Doctor et Professor Honoris Causa címet adományozott Professzor Dr. Kovács Árpádnak. A karok a kari tanács támogatásával évente karonként egy személy „doctor et professor honoris causa” avatásra tehetnek előterjesztést, ha a címmel kitüntetendő hazai vagy külföldi személy a fentiekén kívül az Egyetemen folytatott oktatási, kutatási tevékenysége révén szoros kapcsolatot tart fenn az Egyetemen vagy komoly szolgálatot tett az Egyetemnek az oktatási feladatok ellátása, az oktatás színvonalának emelése terén. Gratulálunk nyaralópolgárunk kitüntetéséhez!



A Községi Könyvtár

nyitvatartási ideje

hétfőtől péntekig

10.00–12.00, 13.00–16.00 óra

telefon: 85/560-330

e-mail: konyvtar@balatonfenyves.hu

Háziorvosi rendelés

Dr. Veress Zsolt
házi orvos

Balatonfenyves Bocskai tér 1.
Hétfőtől–péntekig 8–11
és 13–14 óra között

Gyermekorvosi rendelés

Dr. Merényi Éva
gyermekorvos

Hétfő, Szerda, Péntek
12.30–13.30 óráig

Ügyeleti ellátás

Munkanapokon 16 órától
másnap reggel 8 óráig,
hétfőn és ünnepnapokon
a nap 24 órájában

Cím: Egészségügyi Kht.
Fonyód, Szent István u. 23.
Tel.: 85/360-050

A MARI-ETTA készül a nyárra Nézz körül! Hozd el!

Hamarosan újra megnyitja termeit az érdeklődő fenyvesiek, nyaralópolgárok, vendégeink előtt Fenyves múzeuma, a MARI-ETTA Gyűjtemény. Már most is gazdag állományát örömmel gyarapítjuk tovább, többek között azért is, mert a nyáron megépül az a fedett színpad az udvaron, ahol a gazdálkodás eszközeiből rendezhetünk szabadtéri kiállítást, tovább bővítve régi életünk bemutatásának helyszíneit.

Nézz körül odahaza! A padláson, a pincében, a fészerben, a garázsban, akár az éléskamrában is! S adjon át a gyűjteményünknek mindent, amit amúgy talán kidobna.

Ha volt iparos műhely a családban: régi szerszámait, gépeit. Ha mezőgazdasággal, kertészkedéssel kapcsolatos tárgyak maradtak meg, ma már haszontalan, elfekvő tárgyak: szerszámok, gépek, eszközök, edények, adja át a gyűjteménynek! Külön is szeretnénk figyelmet fordítani a szőlészet-borászat eszközeire, szerszámaira – metszőollótól az oltókésig, préstől a hordóig – s a lovassport, valamint a vadászat, vadgazdálkodás tárgyi emlékeire. A nagyobb terjedelmű, nehezebb darabokat háztól-házig szállítjuk: hívják fel Kiss Pétert, segít (30/239-5719). Hiányos a gyűjteményünk a régi háztartási eszközök körében is. Már nem használt főző- és tálalóedények, konyhai eszközök, szerszámok bizonyosan akadnak még sokfelé a fenyvesi konyhákban, kamrákban. Természetesen továbbra is várjuk régi fotóit, felmenői életének dokumentumait is.

Akár leltétbe, akár ajándékként mindezeket szívesen fogadjuk a szezon megelőző, előttünk álló két hónapban, a község házában vagy a könyvtárban.

Fiúk, lányok, diákok – nézzetek körül otthon! Fenyvesiek és nyaralópolgárok keressenek, kutassanak! Vegyünk szemügyre az elfelejtett, a használatból már kivont tárgyakat, iparosaink leszármazottai, családjai mai nemzedékei válogassák össze a használaton kívül került műhelyhagyaték darabjait. Ne hagyjuk félbe, amit elkezdtünk!

Lombár Gábor
polgármester

2017 májusi számunk
lapzártája 2017. április 20.